MaTtemaTuk \ X13 \ ()() Xyrauaa

CYPATYUIAH HOP: .eeeeveeecieeeieeeete ettt OXANC3H: ............. OH ........ cap ........ enep

1 | AHanoru uaruiH 3aax Oy Larnumr 6M4aspai.

2 | Toxuongon 6ypa uaryyabir QVXUTan uar 4339p X9pXaH xapyynax Ba? bnyaapain.
a. 3 uar 20 MUHYT. r. 12 uaraac 10 MUHYT eHrepy GanHa.
6. 7 uar 30 MUHYT. A. 17 uart 15 MmuHyT ayTyy 6anHa.
B. 20 waraac 45 MuHyT eHrepd 6ariHa.  e. 22 uart 28 MnHyT oyTyy 6anHa.

)R A

3 | AHanoru uarviH 3aax 6yn uar, MUHYT, CEKYHAbIT BUY33paii.

4 | ©rceH uaryygbir aHanoru uar 4aap uar 60f0H MUHYTbIH 3yyTr AYPCN3H Xapyyn.
8 (5:00 ) ©(2:30) B(10:25) "(20:55) A(16:43

/312747 /5127 /51275

5 | ©rceH uaryyapir aHanoru uar 4asp uar, MMHyT, CeKYHAbIH 3yyr AYPCNaH Xapyyn.
(3:30:00) ©(21:10:05) B(9:40:20) "(19:35:18) A(12:20:32)
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[aanraBap 1 2 3 4 5
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‘ MaTtemaTuk \ X13 \ ()C) Xyrauaa

CYPATUMIAH HIP: coieiiiieeeeeciie e eseeeeee e e sre e e e OX3MC3H: ... OH ........ Cap ..eeeees enep
a ."j """""""""""""""""""""""""""""""""
: ﬂ_/ 13yyH = 100 xumn, 1xun =12 cap, 1 xoHor =24 uar, 1 ynupan=3cap

L

1 | Capaap nnapxmnnaapan. Xuwaa: 4 ynupan = (4 x 3) cap = 12 cap

a. 1 ynupan = r. 2Xun =
6. 2 ynupan = a. 3xun =
B. 5 ynupan = e. 10 xun =

2 | Kunaap mnapxunnasapan. Knwaa: 4 3yyH = (4 x 100) »xun = 400 xun

a.2 3yyH = r. 13 3yyH =
6. 53yyH = A. 19 3yyH =
B. 10 3yyH = e.213yyH =

3 | 3yyHaap unapxmnnaapan. Kuwaa: 400 xun = (400 + 100) 3yyH = 4 3yyH

a. 100 xun = r. 600 xwun =
©. 300 xun = a. 900 xwun =
B. 500 xwun = e. 1000 »xwun =

4 | Uaraap nnapxmmnaapan. XKunwaa: 5 xoHor = (5 x 20 + 5 x 4) yar = 120 uar

a. 2 XOoHor = r. 6 XoHor =
©. 3 xoHor = [O. 7 XOHor =
B. 4 XOHOr = e. 10 xoHor =

5 | Capaap Unapxumnnaspan.
HKnwaa: 3xun 2 cap = (3 x 12)cap + 2 cap = (36 + 2) cap = 38 cap

a.1xun6cap=
6. 2xun 4 cap =

B. 10 xun 7 cap =

6 | Llaraap unapxuinasapan.
Knwaa: 2 xoHor 12 uar = (2 x 24) uar + 12 uar = (48 + 12) uar = 60 uar

a. 1 xoHor 15 yar =
0. 2 xoHor 9 uar =

B. 3 xoHor 20 uar =

HaanraBap 1 2 3 4 5 6

[yyccaH: ........ cap ... enep Gepuitn yianraa | ()| () 1) )OO




‘ Matematuk = X13 = (X ) Xyrauaa

CYPATUMIAH HIP: coieiiiieeeeeciie e eseeeeee e e sre e e e OX3MC3H: ... OH ........ cap ........ enep
5 "."j" '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''
: )H/ a 1 uar = 60 MmuHYT, 1 MUHYT = 60 cekyHa, 1 >apaH = 60 xun

N | L

1 | Mapgargaxryn 6ariraa TOor 0sl00POMN.
a.

XyBaargary 48 60 36 42 18 30 12 54 24
XyBaary 6 10 6 6 6
HoraBopblH yTra 6 6 6 6

6. XyBaargary 240 | 300 | 540 | 480 | 360 | 420 | 180 | 600 | 120
XyBaary 4 5 60 60 60
HorgBopbiH yTra 60 60 60 60

8- YpKUraaxyyH 60 60 60 9 6 3 60 7 60
YpKUTraaXyyH 2 5 8 60 60 60 4 60 10
YpXKBIpUIMH yTra 540

2 | MuHyTaap nnapxmmnnaapan. >Knwasa: 3 uyar = (3 x 60) MuHyT = 180 MUHYT

a. 1 uar= r. 4 uar=
0. 5uar = a. 9 uar =
B. 3 uar = e. 10 uar =
3 | CekyHA2a3p unapxmnnaspan. Kuwaa: 3 muHyT = (3 x60)c=180c
a. 2 MUHYT = r. 8 MUHYT =
6. 6 MUHYT = Aa. 11 MUHYT =
4 | Uaraap unapxmnnaapan. Kuwaa: 300 muHyT = (300 + 60) uar = 5 uar
a. 600 MUHYT = r. 480 MUHYT =
6. 120 MUHYT = A. 360 MUHYT =
B. 180 MUHYT = €. 240 MUHYT =
5 | XKunasp nnapxumnnaspan.
a. 6 xapaH = B. 7 XapaH =
6. 4 xxapaH = r. 10 xapaH =
6 | X3asH xxapaH 60M0XbIr TOOL0ON00POMN.
a. 60 xun = B. 300 xwun =
6. 420 xun = r. 540 xwun =
HaanraBap 1 2 3 4 5 6
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Matematuk | X13 | (¥ )

(O3 oT= L ] [ T o PR RRR

2 uar 17 MuHyT = 137 MUHYT
137 MUHYT > 136 MUHYT
1=1, 3=3, 7>6

1 | TOOHyyAObIr XNLLSIPIWN.
a. 362 | 364

6.1025 | 1010

Xyrauaa

_______________________________

B.2508 | 2505 3513 | 3511

2, 3, 4 nyrasp gaanraBapT XyrauaaHyyabir XULLS3PaM.

2 | a.240 muH 4 uar 2 MnH
‘4 uar2 MuH | = 242 MuH

240 MUH | 2 MUH |

0. 318 MuH D 5 yar 20 MuH

3uar20 MvH = MUWH

[ MUH | MWH

3 ) a.120 muH 121 MUH
6. 12uar | 14 uar

4 | a.1uar 30 muH 1 uar 31 MuH
6.5uar20 MmH | 4 uar 20 MUH

B.8MMH25¢c | 8 MMH50¢C

5 | Byypax apamb6aap 6nuaapa.
a. 20 MuH, 52 MuH, 45 muH
\i J ( ) ( J

6.100¢c, 120¢c, 90 ¢
{ ) ( J )

B. 50 MI/IHD 45 MyH
r. 320c | 319¢

B. 2 uar 30 MuH D 230 MuH

2 uar 30 MUH = MWH

{ MUH | MVH

r. 8MMH5CD485C

' 8MMH5C = c

[ cl c |

Aa. 25 cap D 24 cap
e. 32 cap D 3 xun

r. 6 xoHor 10 uar D 6 xoHor 9 uar
n0.20xun8cap | | 19 xun 10 cap

€. 4 3yyH 3 xun D 4 3yyH 30 cap

B.3MUH 10c, 3MMH 12¢c, 3MMH 2 C
{ ) ( ) ( }

r. 2uar 5 muH, 105 muH, 2 uar 15 muH
\l ) ( J ( )

6 | ©rceH Hexuen buenx Ganxaap xyrauaar TOXMpyynaH HeXex G1U4aspan.

a.| 2 luar 20 MuH > 2 uar | IMuH, | uar20 muH > 1 uar! | MUH
6. uar5MuH<  uar/ IMMH | uar5muH < uar| MUWH
HaanraBap 1 2 3 4 5 6

HyyccaH: ........ cap ........ egep
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‘ Matematuk | X13 | (¥ ) Xyrauaa

(O3 oT= L ] [ T o PR RRR OX3MC3H: ... OH ........ cap ........ enep
1
I ® — — 1
: j 6 uar 25 mmH + 2 uar 20 MuH = 6 uar 25 mmH — 2 uar 20 MUH = ]
(P— (6 uar + 2 uar| + (25 MuH + 20 muH] (6 war — 2 uar) + (25 MuH — 20 MuH] |
i1 1 uar =60 MuH — AV I
. 1MuH=60c 8 uar + 45 muH = 8 yar 45 MuH 4uar+5MuH =4 uar5mmH |

1-39C 6 ayraap gaanraBapT ©rceH YUNONUMUr rynuaTraapan.

1 ] a.460 + 890 = B. 3203 + 2057 = 0. 7654 —492 =
0. 1570+ 790 = r. 425 -295= e. 3568 -1276 =
2 | a.4uar+3uyar= uar r.7uyar—3 uar = uar
©. 36 uar + 14 yar = uar A. 48 uar — 18 uar = uar
B. 24 yar + 72 uar = uar e. 93 uar — 30 uar = uar
3 ) a.30 MuH + 20 MUH = MWH r. 30 MMH — 20 MUH = MUWH
0. 15 MUH + 41 MUH = MWH A. 75 MUH — 41 MWH = MWH
B. 65 MUH + 35 MUH = MWH e. 120 MUH — 85 MUH = MWH
4 | a.1uar40 muH + 10 MMH = uar MWH
0. 5uar 45 MMH — 25 MUH = uar MWH
B.2MUH 15¢c+30c= MWH c
r8MmH57c—-34c= MWH c

5  Xuwsz: 4 MMH36c+3MMH21c=4MUH+ 3 MUH+36Cc+21c=7 MnH 57 C
a.3 uar 20 MuH + 2 uar 27 MuH =
6. 6 uar 34 MnH + 4 uar 16 MuH =
B.40 MMH 16 c+ 15 MnH 32 c =

6  Xuwea:4MmH36c—-—3MUH21c=(4 MUH -3 MuH) + (36c—21c)=1mMuH 15¢C
a. 6 uar 50 muH — 2 yar 30 MUH =
©. 7 uar 46 MmmH — 4 uar 21 MuH =
B. 30 MMH 56 ¢ — 25 MnH 32 Cc =

7 | Xyrauaar Kus HanKaap UN3apXMnnaH YIAANNAT rYMLITrodpan.
a. 62 muH + 1 uar 20 MUH =

©. 3 uar 50 MmmH — 120 MuH =

[aanraBap 1123 |4|5 |6 |7 8
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